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Referat af Ordinær Generalforsamling i TAK 

den 19. juni 2006 kl. 18.00 

Sted: træningspladsen, Snubbekorsvej 24 b, 2630 Taastrup 

 

Formand Kim Andersen bød velkommen til generalforsamlingen. Der var 24 fremmødte hvoraf 
16 var stemmeberettiget. 

Dagsorden : 

1. Valg af dirigent. 
Karin Acasio blev valgt og konstaterede at den ekstraordinære generalforsamling var 
retmæssigt indkaldt. 
 

2. Valg af referent. 
Ole høj blev valgt. 
 

3. Forelæggelse af bestyrelsens beretning. 
Kim Andersen orienterede om status på klubhus projektet. 
I forbindelse med en ny leje kontrakt for arealet, er TAK blevet pålagt af kommunen, 
at leve op til lokalplanen for området, i 2008.   
Tegninger og planer er sendt, sammen med ansøgning om byggetilladelse, til Høje 
Taastrup Kommune. Planen er at flytte vores nuværende faciliteter til et andet sted 
på arealet i sommeren 2006, for at gøre plads til byggeriet. 
 
TAK har i foråret 2006, fået nyt regnskab-/medlemssystem. Det nu er helt opdateret. 
Med det nye system kan vi bruge FIK-kort i stedet for giro kort, det har ingen 
praktisk betydning for medlemmerne, men betyder at vi får bedre overblik over 
medlemmer og økonomi. Det vil også gøre et fremtidigt skift på kasserer posten, 
mere overskueligt. Kim fortalte at bestyrelsen ikke havde gjort brug, af mandatet fra 
generalforsamlingen i februar, til at bruge ekstern hjælp til regnskabet. Sofie Madsen 
har taget kassererposten og køre økonomi delen i det nye system. 
 
Diana Schmiegelow har i foråret ønsket at træde ud af bestyrelsen. Ole Høj har som 
første suppleant, overtaget pladsen frem til generalforsamlingen. 
 
Kim fortalte kort om de ændringer i træningen, der blev fremlagt ved den 
ekstraordinære generalforsamling 8. maj 2006. Ændringerne betyder at TAK 
fremover vil have fem niveauer i træningen, i stedet for tre som vi har haft i hidtil, og 
at medlemmerne i fremtiden vil blive placeret på holdne ud fra en prøve. De første 
forsøg med prøver vil blive holdt den 24. 27. og 29. juni. Disse prøver er kun 
vejledende og vil ikke alene blive afgørende for holdfordelingen i efteråret. 
Asger Henrichsen spurgte om de forskellige niveauer og tilhørende prøver, var 
generelt anerkendt, og om de i så fald var gældende ved stævner og konkurrencer. 
Kim svarede at de fem niveauer og prøverne kun er gældende i TAK, men at de 
kunne bruges som rette tråd ved tilmelding til DGI stævner/konkurrencer. 
Der blev talt lidt frem og tilbage om forskellige regler i blandt andet DKK. 
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Der er tre trænere der har valgt at stoppe som instruktører ved afslutning af forårs 
sæsonen, blandt andet for at bruge mere tid på at træne egne hunde. Kim takkede 
over for generalforsamlingen for deres indsats, og kunne samtidig fortælle at vi 
havde fået to nye trænerer. De to nye trænere er formand Kim Andersen og Birgit 
Andersen der begge er erfarende agility og lydigheds trænerer. 
Poul Hansen spurgte om det var en ide, for at tiltrække at nye trænerer, at lade dem 
der var interesseret gå føl på et hold. 
Kim svarede at det netop er sådan vi gør og at Scott Pekilidi starter som føl, i 
efteråret 2006. 
 
Kim gennemgik derefter holdoversigten. Bilag 1. 
 
Bestyrelsen har valg at flytte klubmesterskabet, da en stor del medlemmer var 
forhindret i at deltage pga. ferie. Der har siden ligget lister fremme i klubben, hvor 
alle har haft mulighed for at vælge mellem to datoer for klubmesterskabet. 
Bestyrelsen offentliggøre den nye dato for klubmesterskabet efter næste 
bestyrelsesmøde. 
 
Det blev efter et kort møde på banen, tirsdag den 30. maj, vedtaget at TAK også 
stiller hold i amtsturneringen 2006/2007. Der blev opfordret til at også nogle af dem 
der ikke har været med før meldte sig til holdet – amtsturneringen er for alle. Ny 
leder af TAK´s amtsturnerings hold er Scott Pekilidi. 
 
TAK har justeret sit træningsreglement og Kim gik det igennem. Bilag 2. 
 

4. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse samt budget for 
det indeværende år. 
Regnskabet blev forelagt og gennemgået for generalforsamlingen. Regnskabet blev 
herefter godkendt enstemmigt. Budgettet blev ligeledes gennemgået. Bilag 3. 
 

5. Fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen foreslog en forhøjelse af kontingentet på 100,- kr. til i alt 450,- kr. 
Forhøjelsen skal bruges til finansiering af det nye klubhus byggeri. Bestyrelsen ville 
ikke udelukke at kontingentet kunne nedsættes når det nye klubhus er betalt. 
Kim fortalte at finansieringen af byggeriet sker ved at klubben rejser 1/3 af beløbet, 
1/3 kommer som tilskud fra Høje Taastrup Kommune og den sidste 1/3 kommer fra 
bygge og anlægs fonden.  
Der var en kort debat om forhøjelsen, nogle mente at det var en relativ stor 
forhøjelse mens andre gav udtryk for at det stadigt var billigt, sammenlignet med 
andre former for hundetræning. 
Bestyrelsens forslag om forhøjelse af kontingentet blev enstemmigt vedtaget. 

 
6. Behandling af indkommende forslag. 

Der var ingen indkommende forslag. 
 

7/8. Valg af Formand, lige år / Valg af Kasser, ulige år og Valg af et 
bestyrelsesmedlem, lige år / valg af to bestyrelsesmedlemmer ulige år. 

 Bestyrelsens ønske om at forlænge deres valgperiode frem til den ordinære 
generalforsamling 2007, blev godkendt af generalforsamlingen. Ole Høj overtaget 
bestyrelsesposten fra Diana Schmiegelow. 
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9. Valg af en suppleant, lige år / valg af en suppleant ulige år. 
  May-Britt Damgaard stillede op som suppleant for 2 år – May-Brit blev valgt. 

 
10. Valg af Revisor. 

Marianne Breum blev genvalgt som revisor 
 

11. Eventuelt. 
Asger Henrichsen efterlyste flere farver på det klub tøj der kan købes i klubben, i stil 
med de regnjakker der tidligere er blevet solgt. ”de grå fleece jakker er for kedelige” 
mente Asger. 

 
Kim Andersen sluttede generalforsamlingen ved at takke for god ro og orden, hvorefter der var 
spisning for alle der havde tilmeldt sig. 


